

南京信息职业技术学院

围绕“信息”三大专业群提前招生1800人 普娃晋级“双一流”本科的绿色通道



南京信息职业技术学院隶属于江苏省工业和信息化厅，为中国特色高水平高职学校。学校前身是创建于1953年的新中国第一所电子类中专校——南京无线电工业学校，2002年经国家教育部批准，学校独立升格为南京信息职业技术学院。办学68年来，为社会输送了七万余名技术技能型人才，在信息行业内享有盛誉。

通讯员 夏晓飞



联系我们

学校地址：
南京市仙林大学城文澜路99号
咨询电话：
400-888-1154 025-85842018
提前招生官方QQ群：79094570
招生网址：<http://zs.njcit.cn>
学校网址：<http://www.njcit.cn>



优秀的师资

美丽的校园 通讯员供图

三大专业集群 专业特色鲜明 提前招生40个专业均围绕“信息”展开

学校目前围绕信息产品制造、信息网络、信息技术服务三大专业集群，开设51个专业，包括8个国家重点建设专业（群）、2个江苏省高校品牌专业建设工程项目、5个江苏省高水平骨干专业、3个省级品牌专业、3个省级特色专业、4个省级重点建设专业群、6个省级重点建设专业，学校拥有高职本科联合培养“4+0”专业1个，高职本科分段培养“3+2”专业2个。

2021年南京信息职业技术学院提前招生共投放1800个招生计划，涵盖40个专业。其中普通类专业37个、艺术类专业3个。据学校招办主任李祖刚介绍，南信院所有专

业都围绕“信息”展开，“学校开设的通信技术、电子信息、光伏发电、物联网、云计算、人工智能、大数据、智能制造、智能交通、电子商务等专业完全对应国家和江苏的战略性新兴产业的人才培养需求。这意味着我们的学生将拥有广阔的就业前景。”

高水平教师团 先进的教学设施 毕业生高质量就业的双重保障

学校拥有一支高学历、高职称、高水平的教师团队。据了解，学校在职教职工753人，其中在职副高及以上职称教师257人，占比34%以上；具有博士硕士学位教师548人，占比近73%。学校还拥有一批杰出国家级、省级名师团。包括国家级教学名师1人、全国优秀教师1人、全国技术能手2人、省级教学名

师3人，以及国家级职业教育教师教学创新团队1个。此外，学校还拥有700余名企业兼职教师。

学校立足人才培养，构建学校、地方政府、产业园区、行业龙头企业资源整合协同育人体系，与华为、新华三、中兴、数梦工场、埃斯顿、阿里巴巴、百度、吉利和CQC等行业龙头企业共建产业学院；与昆山经济开发区、吴江经济开发区等产业园区开展学徒培养项目，提升学校人才培养与企业需求的匹配度，其中“昆山学院”入选教育部首批现代学徒制试点项目。

高水平的教师队伍以及先进的教学设施，为学生的高质量就业提供了保障。多年来，学校毕业生就业率一直在98%以上，其中91%的毕业生就业于长三角地区，超过50%的毕业生就职于世界500强和中国500强企业。

升本数量和质量“双高” 普娃成功“晋级”双一流大学的绿色通道

据了解，南京信息职业技术学院学生中有一大批人都有个“本科梦”，学校的素质教育部专门针对这部分学子提供学业生涯指导。让他们在校三年期间，打好专业技能基础的同时，顺利实现“本科梦”。

据学校素质教育部副校长陈模介绍，近十年来，针对有转本愿望的学生，学校素质教育部特别邀请南师大、南邮等高校名师组成的团队为学生们提供语、数、外及计算机科目的培训。学校为学生们提供了基础班、冲刺班和强化班三个层次的订单式培训，学生们可以根据自己的学科情况及需求选择。近年来，报考转本考试的学生中成功升本的比例接近80%。

李祖刚主任表示，2020年，全校有1286名学生通过“专转本”考试考上了心仪的本科，其中52%是通过提前招生进来的学生。他们中有125人考上双一流大学——南京信息工程大学，占南信大录取的‘转本’学生比例高达1/7。“考生们完全不用担心自己高中基础弱，未来上本科的希望不大。因为学校有统一的平台和优秀老师辅导。这也是一条普娃进军‘双一流’大学的绿色通道。今年提前招生学生们可以填报两所院校，考生们可以大胆填报。”

江苏卫生健康职业学院

培养中医基因、国际视野的人才



距今已有88年办学历史的江苏卫生健康职业学院，是目前江苏省省会、南京唯一的一所省属公办医学高职院。学校隶属于江苏省卫生健康委员会，省级示范性高职院校。在人才培养过程中，学校不断创新，教育教学质量不断攀升。近日，刚刚公布的江苏高职高水平专业群名单中，学校的中医专业群和康复治疗技术两大专业群入选。2021年高职院校提前招生在即，这个消息对有意从事医护行业的高考生们而言，无疑提供了选择方向。

通讯员 陈昊



联系我们

学校地址：
南京市浦口区黄山路69号；
招生咨询电话：
025-68172882、68172899、
15850769514
网上咨询QQ（查找公众服务号）：
800023267
提前招生QQ群号：960210862
微信订阅号：jsjkzyxy
(江苏卫生健康学院处招就办)
学校招生信息网址：
<http://www.jssmu.edu.cn/zsxxw>



学校大门实景图

康复技能大赛获奖现场

高水平专业群包含哪些专业？

据学校招办老师表示，学校的中医专业群包含中医学、中药学、针灸推拿和药学专业。康复治疗技术专业群包含康复治疗技术、护理和中医康复专业。专业群人才培养目标是什么？学校中西医结合学院党总支书记言枫以康复治疗技术群为例道：该专业群主要对接老年康养产业，培养具有“四心”素养（爱心、细心、耐心、责任心），具备开展老年康复训练、老年生活照护、老年护理、老年养生保健、中医特色康复服务的能力，能够满足专业化、多样化、高层次的健康养老服务需求的人才。从事的职业主要有康复治疗师、养老服务师、护士、中医康复理疗师等。

高水平专业群育人模式是什么？

人才培养模式的创新能力是一所学校人才质量的关键因素。高水平专业群特色亮点在哪？康复治疗技术专业带头人朱杰老师表示，学校的康复治疗技术高水平专业群围

绕老年康养产业对人才的需求，创新构建了“一导向、四联动、两并重，三结合”的“1423”人校企协同育人模式。

·一导向是指在人才培养过程中融入国际先进的成果导向(OBE)教育理念，对人才培养方案、课程体系进行了顶层设计，有效保障人才培养目标的达成。

·四联动是指政行校企四方联动，动态对接产业发展。例如学校为加强学生临床技能和医德素养的培养，和南京医科大学附属江宁医院共同创办了康复治疗技术专业教学驻点班，这种“校企合作1+2式”教学是省内高职院校同类专业的首创模式。此外，学校和医院及企业还共建了康复治疗适宜技术省级产教融合实训平台，既为在校学生提供实训基地，也开启了面向社会的康养保健人才教育培训。

·两并重即注重德技并重，精诚育人。突出以德为先，寓德于技，落实课程思政，将以人为本、爱伤助残的人文关怀精神和职业奉献精神融入人才培养全过程。

·三结合是指在教学过程中坚

持课证结合、育训结合、中西结合，提升育人水平对接国家“1+X”证书等其他行业认可的职业技能等级证书，将证书培训内容有机融入专业群人才培养方案。学校和企业还组建了“双导师”团队，开展“校内专业学习-企业跟岗实训-校内提升-企业定岗”的育训结合人才培养路径。坚持中西结合，在人才培养过程坚持融入中医特色。据了解，学生们入校后，除了可以学习到课表中开设的中医类有关课程外，还可以参加学校创办的刮痧社、推拿社等中医文化社团。通过附属医院中医专家诊疗室，以师带徒“传帮带”等方式，传承中医康复内涵，增加对民族传统中医学自信。

2021提前招生志愿怎么报？

2021年江苏卫生健康职业学院提前招生报名将在2021年3月9日至11日(截止时间为11日17时)期间举行。考生可登录省教育考试院网站(www.jseea.cn)的高职院校提前招生申请平台，根据合格性考试成绩，填报江苏卫生健康职业学院和其

他一所高等院校，并按招生简章的规定参加校测。考生可向每所院校申请6个专业并明确专业调剂意向。就学校2021年提前招生的报名要求、专业计划、就业质量等情况，学校招生办公室给出了权威解答。

·10门合格性考试须取得6门及以上合格

报考学校的考生须参加普通高中学业水平语文、数学、外语、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、信息技术10门科目合格性考试并取得成绩方可。其中，10门合格性考试科目中须有6门及以上达到合格（合格性考试赋分：1门合格+10分、不合格+5分）。另外考生还得参加学校组织的统一校测，依据“分数优先，遵循志愿”的原则进行录取。录取规则为：按考生考核总成绩(合格性考试赋分+校测成绩+政策性加分)由高到低排序，同分的考生按院校考核成绩、合格性考试赋分成绩依次排序。

·提前招生的专业均紧贴行业，就业率双高

学校位于省会南京，为省级示范性高职院校。2021年提前招生招收护理、助产、康复、中医康复、药学、中药学、医学影像、放射治疗、医学检验、卫生信息、健康管理、医学营养、医学美容等14个紧贴行业的热门专业(含方向)。其中有4个中央财政资助专业，4个教育部创新发展行动计划认定骨干专业，7个省高职高水平专业群建设专业。学校依托行业资源，紧密对接医疗卫生和健康产业，近年来毕业生就业率平均高达98%以上，对口就业率达93%以上，被评为“江苏省高校毕业生就业工作先进集体”“高校毕业生就业创业工作考核优秀单位”。